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A LIDL AZ AGRÁRMINISZTÉRIUMMAL KÖZÖSEN NYITOTTA MEG A 

DINNYESZEZONT 

 
Budapest, 2024.06.13. – Jövő hétvégétől érkeznek a Lidl Magyarország raktáraiba a 

kizárólag magyar termelőktől és beszállítóktól származó görögdinnyék. Ezzel a piacvezető 

áruházláncnál hivatalosan is elkezdődik az idei dinnyeszezon - hangzott el a vállalat és az 

Agrárminisztérium közös sajtótájékoztatóján. A magyar termesztésű gyümölcs bel- és 

külpiaci népszerűsítésének erősítése továbbra is kiemelt terület a Lidl Magyarország 

számára. Ennek eredménye az is, hogy az elmúlt 6 évben mintegy 14 milliárd forinttal járult 

hozzá a magyar görögdinnye piaci pozíciójának erősítéshez. 

 

A hazai beszállítók előreláthatólag június 21-én kezdik meg a görögdinnyék transzportját a Lidl 

Magyarország négy logisztikai központjába, így július elején az üzletlánc már teljes mértékben 

le tudja fedni a belföldi igényeket. Ezzel együtt pedig megindul az export is más Lidl-országok 

felé. A vásárlói szokások alapján a legnépszerűbb továbbra is a normál magos görögdinnye, de 

mellette a magnélküli, a mini és a sárgabélű fajták is igen kelendők. A friss gyümölcs több tucat 

magyar termelőtől érkezik a Lidl-áruházakba, akik szerint zamatos, édes termés várható, ha az 

időjárás a továbbiakban is a termesztésnek megfelelően alakul. 

A dinnyeszezon kezdetét a vállalat az Agrárminisztériummal közösen tartott sajtótájékoztatón 

jelentette be, dr. Nobilis Márton élelmiszeriparért és kereskedelempolitikáért felelős államtitkár 

beszélt a magyar dinnye kiemelt szerepéről, a hazai termelők, valamint beszállítók 

támogatásáról. 

„Hálával tartozunk a Lidl-nek, hogy a magyar gazdák és a hazai dinnyetermelők sorsát a szívükön 

viselik, és ezzel is segítik az ágazat, valamint a magyar agrárium helyzetét. Ráadásul a magyar 

dinnyékkel nemcsak az itthoni boltok polcain találkozhatnak a vásárlók, hanem összesen öt 

európai ország Lidl-áruházaiban is. Az Agrárminisztérium minden olyan kezdeményezésben 

partner, amely a honi termelőket segíti, és bízunk abban, hogy a továbbiakban még több hazai 

termelésű és előállítású élelmiszer esetében valósulnak meg ilyen és ehhez hasonló 

kezdeményezések. A magyar termelőknek jelentős uniós forrásokkal – közel 750 milliárd forinttal 

– segítünk abban, hogy egyre hatékonyabban, egyre jobb minőségben és nagyobb mennyiségben 

tudjanak termelni. Ez segítheti azokat a törekvéseinket, amellyel biztosítható, hogy az összes 

hazai áruházláncon belül még több magyar termék kerülhet az üzletek polcaira itthon és 

külföldön egyaránt” – fejtette ki az államtitkár. 

Ezt követően Grósz Jenő, a Lidl Magyarország igazgatóságának elnöke beszédében kiemelte: 

„Piacvezető áruházláncként elkötelezettek vagyunk aziránt, hogy az élvonalból támogassuk a 

magyar beszállítókat és a magyar gazdaságot. A több mint egy évtizede működő Lidl a magyar 

beszállítókért programunk egyik kiemelt területe a magyar görögdinnye piaci pozíciójának 

erősítése. Partnereink összesen több, mint 600 hektáron, korszerű megoldásokkal kizárólag a Lidl 

számára termesztenek görögdinnyét, és együttműködésünknek köszönhetően 2018 óta 

megháromszorozták a forgalmukat. Büszkék vagyunk arra, hogy az elmúlt 6 év során mintegy 45 
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ezer tonna magyar görögdinnyét értékesítettünk itthon és 6,7 milliárd forint értékben jutott el a 

gyümölcs a külföldi áruházakba. Összességében pedig közel 14 milliárd forinttal járultunk hozzá 

a magyar görögdinnye piaci pozíciójának erősítéséhez, a magyar beszállítók támogatásához és 

a magyar gazdaság fejlődéséhez. A Lidl Magyarország és az Agrárminisztérium közös érdeke a 

magyar élelmiszeripar és agrárium sikere, és mi ebben továbbra is maximálisan partnerek 

vagyunk.” 

Az eseményen elhangozott az is, hogy a magyar görögdinnye iránt élénk exportpiaci igény 

mutatkozik. Ennek bizonyítéka, hogy 2023-ban az exportált mennyiség a megelőző évhez 

képest megduplázódott és már Csehországban, Szlovákiában, Lengyelországban, Romániában 

és Litvániában is hozzájuthattak a fogyasztók a magyar termesztésű gyümölcsökhöz. Ezáltal a 

vállalat nemcsak a friss magyar zöldség-gyümölcsök minőségét és kedvező ár-érték arányát 

népszerűsíti Európa-szerte, hanem biztos felvevőpiacot teremt, és biztos megélhetést, további 

fejlődési lehetőséget biztosít a magyar termelők számára. Utóbbi elősegíti és erősíti a hazai 

dinnyetermesztés fejlődését, támogatva ezt a kiemelkedő mezőgazdasági ágazatot, valamint 

általa a magyar gazdaság versenyképességét. 

A diszkontlánc beszállítói programja keretében ma már több mint 500 hazai beszállítóval 

dolgozik együtt, akiknek köszönhetően több mint 4500 kiváló minőségű, kedvező árú hazai 

terméket kínál vásárlóinknak. Az áruházlánc partnerei között megtalálhatóak nagy, a hazai 

élelmiszergyártás ékköveinek számító cégek és kicsi, kézműves szériákat előállítani képes 

vállalkozások is. 

 

 

------------------------------ 

Lidl Magyarországról 

Az 1930-as években, Németországban alapított Lidl hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő élelmiszerlánca. A Lidl 
Magyarországon 2004-ben nyitotta meg első logisztikai központját és 12 üzletét, ma pedig már 207 áruházzal van jelen hazánkban, 
és több mint 9000 munkavállalót foglalkoztat. A vállalat 2004-es magyarországi piacra lépése óta töretlenül fejlődik: nem csak a 
diszkont szegmensben ért el vezető szerepet, de forgalmát tekintve az élelmiszer kiskereskedelmi láncok között is a 
legdinamikusabb növekedést tudhatja magáénak.  
A vállalat emellett különös figyelmet fordít a magyar beszállítókra, a magyar gazdaság támogatásának és fejlesztésének jegyében, 
ennek köszönhetően termékeinek közel 60 százalékát magyar beszállítóktól szerzi be. A Lidl Magyarország 2023-ban ismét elnyerte 
a Top Employer Hungary minősítést. 
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